

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2
DO
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO 001/2019

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira – SAAE, através da LITTERIS Concursos Públicos, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 02 do Edital de Abertura de Inscrições para Concurso Público 001/2019, publicada na edição nº 195, de 24 de Abril de 2019, a partir da página 01, no Diário Oficial Eletrônico do Município.

1. DA RETIFICAÇÃO DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO PARA O CARGO DE PROCURADOR, CONSTANTE DO ANEXO II DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO 001/2019.

Onde se lêem:

“XI – Lei da criação do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira - SAAE - Lei Municipal nº 2.579/2006 e suas alterações, disponível em <http://www.camarapedreira.sp.gov.br/exibelegislacao.php?id=12867>.

“XII – Lei Municipal nº 1.745/1994 e suas alterações – Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de Pedreira, disponível em <http://www.camarapedreira.sp.gov.br/exibelegislacao.php?id=4535>.

Leiam-se:

“XI – Lei da criação do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira - SAAE – Lei Municipal nº 2.579/2006, disponível em <http://www.camarapedreira.sp.gov.br/exibelegislacao.php?id=12867>.

“XII – Lei Municipal nº 1.745/1994 – Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de Pedreira, disponível em <http://www.camarapedreira.sp.gov.br/exibelegislacao.php?id=4535>.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura de Inscrições para o Concurso Público 001/2019.

Pedreira, 23 de maio de 2019.

José Moretti Neto
Diretor Administrativo